Lecon 2

- POUR DIVISER UN NOMBRE DECIMAL PAR10/100 /1000 -

- Pour diviser un nombre décimal par 10, 100 ou 1000, il suffit de déplacer la

virgule vers la gauche du nombre de « 0 » du diviseur.

468,2 : 100 = 4,682 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la gauche.
8,5 : 1000 = 0,0085 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la gauche.
4'4-* Devant la virgule placée complétement a gauche, j’ écris un « 0 ».
09 : 10 = 0,09 Un 0= Je déplace la virgule de 1 rang vers la gauche.
- Devant la virgule placée complétement a gauche, j’ écris un « 0 » .
12,7 : 100 = 0,127 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la gauche.
«* Devant la virgule placée complétement a gauche, j’ écris un « 0 ».
2,34 : 10 = 0,234 Un 0= Je déplace la virgule de 1 rang vers la gauche.
« Devant la virgule placée complétement a gauche, j’ écrisun « 0 » .
96,8 : 1000 = 0,0968 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la gauche.
4."4- Devant la virgule placée complétement a gauche, j’ écris un « 0 »
4,5 + 100 = 0,045 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la gauche.
«* Devant la virgule placée complétement a gauche, j’ écris un
29,7 : 10 = 2,97 Un 0 = Je déplace la virgule de 1 rang vers la gauche.
4619,3 : 1000 = 4,6193 Trois 0 = Je déplace la virgule de 3 rangs vers la gauche.
08 : 100 = 0,008 Deux 0 = Je déplace la virgule de 2 rangs vers la gauche.

Devant la virgule placée complétement a gauche, j’ écris un « 0 »




